
POVIJEST SVJETSKOG DANA MLADIH

U početku Svjetskih dana mladih dva su važna događaja, a glavnu ulogu imali 
su  upravo  mladi:  Jubilej  1984.  i  Međunarodni  dan  mladih  1985.  godine.  Odaziv 
mladih na poziv Svetog Oca bio je izniman.  Mladima je predao križ, simbol jubilarne 
godine; križ koji je postao križ mladih, križ svjetskih dana mladih. Prvi Svjetski dan 
mladih  nakon  osnivanja  ovog  crkvenog  događaja  slavio  se  na  razini  dijeceze 
(biskupije)  u  Rimu  1986.,  a  izvan  Rima  prvi  puta  1987.  godine,  na  Cvjetnicu,  u 
Buenos Airesu. Sudjelovalo je više od milijun mladih. Nakon toga došao je na red 
Santiago  de  Compostela  1989.  Ova  je  proslava  već  imala  određeniji  program 
organiziran u tri dijela, a to su: kateheza, molitveno bdijenje i euharistija mladih iz 
cijeloga svijeta. Uslijedilo je drugo svetište: Chestokowa, 1991. Bilo je to marijansko 
svetište, mjesto na koje je došlo puno hodočasnika. Ova je proslava ušla u povijest 
kao prva u kojoj u se susreli mladi iz dvaju bivših neprijateljskih blokova nakon pada 
Berlinskog zida. Nadalje, slavlje se održalo 1993. u Denveru, modernoj metropoli, ne 
u svetištu. U tu je modernu metropolu trebalo dovesti Krista, trebalo je svjedočiti 
Krista. Sljedeći je dan mladih održan u Manili 1995. godine, a ušao u je povijest kao 
proslava s najvećim brojem sudionika – oko 4 milijuna! To je bilo prvi puta da se 
toliko mladih okupilo oko Petrova nasljednika.  Na red je došla i  Francuska 1997. 
Tada su uvedene dvije novosti: križni put i posjet francuskim biskupijama. Jubilarne 
2000. godine slavi se u Rimu. Više od dva milijuna mladih osjećalo je kairos, to sveto i 
posebno  vrijeme  Jubileja.  Nakon  Rima  ponovo  smo  u  modernoj  metropoli  –  u 
Torontu,  2002.  godine.  Godine  2005.  slijedi  Köln  kao  proslava  s  dvama papama: 
Ivanom Pavlom II., koji je odabrao taj grad i pripremao susret, i papa Bendikt XVI.,  
koji ga je proslavio i potpuno se prepoznao u tom programu evangelizacije mladih 
koju je predložio Ivan Pavao II. Iduća je proslava održana 2008. Sydneyu. Samo 20% 
stanovništva čine katolici, no usprskos tome, doček i prijem bili su odlični. Sada se 
nalazimo na putu punom nade prema Madridu.


